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administraţiePag. 2,3
Două drumuri judeţene
importante pentru 
dezvoltarea turismului în
judeţul Hunedoara 
au fost modernizate de
Consiliul Judeţean. 

GRATUIT

sănătatePag.4
Cum sunt asigurate
urgenţele, inclusiv cele
stomatologice, în spitalele
principale din judeţ,
în perioada Sărbătorilor 
de Crăciun. 

sPiritualitatePag. 8
Când Steaua de la Răsărit și-a
așternut lumina peste colinele
Betleemului, întunericul s-a
risipit, călăuzind magii spre
Peștera Sfântă, acolo 
unde se împlinea în taină, 
Nașterea Mântuitorului. 

Fondat de Cornel POENAR

Târgul de Crăciun continuă, în acest 
weekend, cu noi spectacole dedicate

Sărbătorilor de iarnă. /pag.4

În atmosfera plină de magie a sărbătorilor 
de iarnă vă doresc să aveți parte de sănătate,
bucurie și belșug în toate. Noul An să fie mai

bun, presărat cu fericire și împliniri.

Sărbători fericite! La mulți ani!
Laurențiu Nistor

Președintele Consiliului Județean Hunedoara 

Următorul număr al ziarului Accent Media va apărea vineri, 9 ianuarie 2026.

Steaua dătătoare de lumină din Noaptea de
Crăciun să vă călăuzească pașii spre fericire.
Anul care ne calcă pragul să fie mai bogat în

împliniri și să aveți parte de momente
prețioase alături de cei dragi. 

Crăciun fericit și binecuvântat!
Costel Avram

Administrator public 
Consiliul Județean Hunedoara

Pacea și liniștea acestor zile 
minunate, în care lumina și

credința ne apropie, vă doresc
sărbători binecuvântate, bucurie 

în suflet și puterea de a privi 
cu  optimism spre viitor.

Crăciun fericit și La mulți ani!

Natalia Intotero
Deputat PSD

Sfânta Noapte a Crăciunului să vă aducă
lumină și speranță, iar Noul An 

sănătate și împliniri. 
Vă doresc sărbători  binecuvântate. 

La mulți ani!
Ing. Nicolae Stanca
Manager general

Când Steaua de la Betleem
Revarsă peste Pruncul Sfânt,  Lumini Divine,
Noi vă dorim doar sănătate,
Credință-n suflet și mult bine!            
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Drum modern între Valea de

Pești și limita cu județul Gorj 

Deva – Direcţia de Asis -
tenţă Socială Deva a achizi -
ţionat 50 de tipuri de
me di camente și materiale
sanitare, în valoare totală de
peste 11.000 de lei, în luna
decembrie 2025 și vor fi dis-
tribuite cabinetelor medicale
din școli și grădinițe din mu-
nicipiul reşedinţă de judeţ,
pentru buna funcționare a
acestora.

Produsele au fost achizițio -
nate în funcție de solicitările

medicilor și potrivit baremu-
lui de dotare a cabinetelor
medicale și de medicină
dentară din unitățile de în -
vățământ, prevăzut de legis -
lația în vigoare, a informat
Primăria Deva.

De la începutul anului
școlar 2025 – 2026, DAS Deva
a distribuit cabinetelor me -
dicale școlare medicamente,
materiale și produse sanitare
în valoare totală de aproape
50.000 de lei.

În rețeaua medicală șco -
lară din municipiul Deva sunt
cuprinse 23 de cabinete de
medicină generală și dentară,
iar asistența medicală școlară
este asigurată de 7 medici și
29 de asistente medicale, an -
gajați ai Direcției de Asistență
Socială Deva, care acordă
consultații și tratamente gra-
tuite pentru 9.167 de
antepreșcolari, preșcolari și
elevi.

Aproape 50.000 de lei pentru cabinetele

medicale școlare din Deva

Deva - Consiliul Județean
Hunedoara anunță finalizarea
lucrărilor de modernizare a
drumului județean DJ 672C,
pe sectorul cuprins între
Valea de Pești și limita cu
județul Gorj, pe o lungime de
5,2 kilometri, un obiectiv de
investiții important pentru
dezvoltarea infrastructurii
rutiere și a turismului din
Valea Jiului.

Lucrările au fost realizate
de Consiliul Județean Hune-
doara și au vizat moder -
nizarea completă a sectorului
de drum, incluzând lărgirea
carosabilului la două benzi,
consolidarea structurii ru-
tiere, realizarea rigolelor, a
zidurilor de sprijin și mon -
tarea parapetelor de sigu -
ranță, toate acestea contribuind
la creșterea gradului de
siguranță și confort pentru
participanții la trafic.

La inaugurarea investiției
au fost prezenți administra-
torul public al județului
Hunedoara, Costel Avram, și
vicepreședintele Consiliului
Județean Hunedoara, Alin
Țambă, precum și primarul
orașului Uricani, Dănuț
Buhăescu. Cu toții au sub-
liniat importanța acestui
proiect atât pentru comuni-

tatea locală din Uricani, cât și
pentru conectivitatea rutieră
dintre județele Hunedoara și
Gorj.

Consemnăm astăzi fina -
lizarea cu succes a încă unui
obiectiv de investiții în infra-
structura rutieră cu impact în
dezvoltarea sectorului de tur-
ism din județul Hunedoara. 

„Promisiunea pe care pre -
ședintele CJ Hunedoara, Lau -
rențiu Nistor, i-a făcut-o
primarului orașului Uricani,
de a include pe lista inves -
tițiilor publice modernizarea
DJ 672 C de la Valea de Pești
până sus în munte, la limita
cu județul Gorj, pe întreg sec-
torul de drum de 5,2 km ad-
ministrat de Consiliul Jude-
 țean Hunedoara, a fost dusă la
îndeplinire. 

Lucrările realizate aici au
fost unele care au condus și la
lărgirea drumului pe două
benzi, la consolidarea aces-
tuia și la realizarea de rigole,
ziduri de sprijin și parapeți
care conferă o siguranță mult
mai mare acestui drum. 

Vreau să-i felicit pe toți cei
care s-au implicat în succesul
acestui proiect, de la echipa
din CJH a președintelui
Laurențiu Nistor, până la con-
structor și proiectant, care au

conlucrat pentru succesul
acestei investiţii. 

Îl felicit, totodată și pe pri-
marul Dănuţ Buhăescu, cel
care a insistat să găsim o
alternativă rutieră la drumul
național 66A, Uricani-Băile
Herculane. Acest drum, 672 C
va fi o alternativă rutieră, mai
ales după ce, așa cum i-a
promis lui Laurențiu Nistor
președintele Consiliului Ju -
dețean Gorj, Cosmin Popescu,
administrația din județul ve -
cin va implementa un proiect
similar, astfel încât drumul
județean 672 C să poată fi
parcurs integral pe asfalt de
la Valea de Pești până la
Runcu”, a declarat adminis-
tratorul public al judeţului
Hunedoara, Costel Avram.

Modernizarea DJ 672C
creează premisele unei le -
gături asfaltate continue între
Valea de Pești și localitatea
Runcu, în condițiile im ple -
mentării unui proiect similar
de către autoritățile județene
din Gorj.

Proiectul în valoare de
49,5 milioane de lei a început
în septembrie 2023 și a fost
finanțat prin Programul
Național de Investiții „Anghel
Saligny” și din bugetul pro-
priu al CJ Hunedoara.

Deva - Aproape 1.500 de
kilograme de articole piro -
tehnice au fost confiscate de
polițiștii din județul Hune-
doara, în urma unui control
desfășurat în trafic, în contex-
tul intensificării verificărilor
specifice perioadei pre mer -
gătoare sărbă t orilor de iarnă.

Polițiștii din cadrul Servi-
ciului Arme, Explozivi și
Substanțe Periculoase Hune-
doara, cu sprijinul polițiștilor
de la Poliția Municipiului
Deva – Biroul Rutier, au oprit,
zilele trecute, o autoutilitară
care circula pe DN 76, între
localitățile Bejan și Fornadia.
Autovehiculul transporta o
cantitate semnificativă de ar-
ticole pirotehnice provenite
de la o societate comercială
din județul Timiș.

În urma verificărilor, s-a
stabilit că transportul conți -
nea baterii de artificii din cat-
egoriile F1, F2, F3, F4 și T1,
iar destinatarii erau cinci per-
soane juridice cu sediile în
județele Hunedoara, Ilfov,
Gorj, Galați și Ialomița. Anal-
iza documentelor justificative
prezentate de conducătorul
auto a scos la iveală nereguli
în ceea ce privește una dintre
socie tățile destinatare, cu

sediul în județul Hunedoara.
Polițiștii au constatat că

această societate nu deține
un depozit autorizat pentru
articole pirotehnice, nu are
încheiat un contract de
închiriere cu un depozit au-
torizat pentru categoriile F2,
F3, F4 și T1 și nu are avizat
niciun spațiu pentru păs t -
rarea și comercializarea arti-
colelor din categoria F1.

În aceste condiții, a fost în-
tocmit un dosar penal pentru
săvârșirea infracțiunii pre vă -
zute de Legea nr. 126/1995
privind regimul materiilor
explozive, iar cantitatea de
articole pirotehnice destinată
societății din județul Hune-
doara a fost indisponibilizată.

Totodată, în urma verifi -
cărilor extinse și a cooperării
cu polițiștii din județele unde
își au sediul celelalte so -
cietăți, au fost indisponibi-
lizate și articolele pirotehnice
destinate unei firme din
județul Gorj. 

Cantitatea totală confis -
cată se ridică la aproximativ
1.500 de kilograme. Cerce -
tările continuă pentru sta-
bilirea tuturor împreju rărilor
și aplicarea măsurilor legale.

O tonă şi jumătate 
de artificii confiscate 

de poliţişti
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Deva - Consiliul Județean
Hunedoara anunță finali -
zarea lucrărilor de modern-
izare a drumului ju de țean DJ
705A Orăștie – Costești –
Sarmizegetusa Regia, pe
tronsonul cuprins între km
2+200 și km 19+465, un
proiect strategic pentru ju -
dețul Hunedoara și pentru
turismul cultural din Româ-
nia.

Drumul DJ 705A are un
interes național deosebit,
având în vedere că asigură
accesul către cetățile dacice
din Munții Orăștiei, monu-
mente incluse în patrimoniul
mondial UNESCO, vizitate
anual de un număr foarte
mare de turiști din țară și din
străinătate. Modernizarea
acestui tronson contribuie

semnificativ la creșterea
siguranței rutiere, la reduce -
rea timpilor de deplasare și
la dezvoltarea durabilă a
zonei.

Proiectul a fost finanțat
prin Programul Regional
Vest 2021–2027, are o val-
oare totală de 69 milioane de
lei și vizează modernizarea a
17,2 kilometri de drum.
Lucrările au fost demarate în
data de 28 mai 2024 și au
fost finalizate în luna decem-
brie 2025, cu 6 luni mai de-
vreme decât termenul
contractual inițial, stabilit
pentru luna mai 2026.

„Modernizarea DJ 705A
reprezintă un angajament
asumat față de hunedoreni și
față de toți cei care doresc să
descopere patrimoniul is-

toric unic al Munților
Orăștiei. Este un drum de
importanță națională, care
facilitează accesul către
cetățile dacice și susține dez-
voltarea turismului, a eco no -
miei locale și a comunităților
din zonă. Faptul că acest
proiect a fost finalizat înainte
de termen demonstrează ca-
pacitatea Consiliului Jude -
țean Hunedoara de a
im plementa eficient inves -
tiții majore cu finanțare
europeană”, a declarat preșe -
dintele Consiliului Județean
Hunedoara, Laurențiu Nistor.

Consiliul Județean Hune-
doara va continua să
investească în infrastructura
rutieră și în proiecte care
contribuie la valorificarea
potențialului turistic, cul-
tural și economic al
județului.

Modernizarea DJ 705A
Orăștie – Costești –

Sarmizegetusa Regia,
finalizată înainte de termen

Deva - Salvamontiştii din
judeţul Hunedoara avertizează
turiştii asupra riscului crescut
de avalanşă existent în masivele
Parâng şi Retezat, la altitudini
de peste 1.800 de metri. Potrivit
specialiştilor, pericolul este ac-
centuat în special în zonele
unde s-a acumulat zăpadă
viscolită, iar variaţiile mari de
temperatură din această peri -
oadă favorizează instabilitatea
stratului de zăpadă.

Şeful Serviciului Public
Judeţean Salvamont Hune-
doara, Ovidiu Bodean, a de-
clarat că în masivul Parâng au
fost efectuate teste ale stratului
de zăpadă pentru evaluarea
riscului de avalanşă, rezultatele
indicând condiţii periculoase în
zona înaltă. Situaţia este si mi -
lară şi în masivul Retezat, unde
riscul se manifestă mai ales pe
scocuri şi pe versanţii încărcaţi
cu zăpadă adusă de vânt.

„Temperaturile oscilează
mult în această perioadă.
Dimineaţa, zăpada este înghe -
ţată, dar la prânz începe să se
topească, ceea ce poate duce la
declanşarea avalanşelor. Aceste
condiţii îi obligă pe turişti să fie
extrem de atenţi atunci când
aleg să parcurgă trasee mon-
tane”, a explicat Ovidiu Bodean.

Salvamontiştii recomandă ca
accesul pe traseele de altitudine
să fie făcut doar de persoane
bine pregătite şi echipate co -
respunzător. Printre elementele
esenţiale se numără colţarii şi
pioletul pentru gheaţă, indis-

pensabile pentru deplasarea în
siguranţă pe suprafeţe înghe -
ţate sau acoperite cu zăpadă
dură. De asemenea, este re co -
mandată utilizarea unei corzi,
cu ajutorul căreia membrii
grupului se pot lega între ei, ca
măsură de prevenire în cazul
unei alunecări accidentale.

Un alt element important
de siguranţă este dispozitivul
electronic DVA (Detector de
Victime în Avalanşă), care tre-
buie să se afle în rucsacul
fiecărui turist ce abordează
zonele cu risc. „Acest dispozi-
tiv emite semnale şi permite
localizarea rapidă a persoanei
surprinse de o avalanşă, cu o
precizie de câţiva centimetri,
crescând semnificativ şansele
de salvare”, a mai precizat şeful
Salvamont Hunedoara.

În contextul creşterii
numărului de turişti aşteptaţi
în perioada următoare, sal -
vamon tiştii au introdus servicii
de permanenţă în prin cipalele
staţiuni montane din judeţ:
Râuşor, Straja şi Parâng.
Prezenţa echipelor Salvamont
în aceste zone are rolul de a in-
terveni rapid în caz de urgenţă,
dar şi de a oferi informaţii şi
recomandări turiştilor.

Autorităţile fac apel la res -
ponsabilitate şi prudenţă, sub-
liniind că respectarea regulilor
de siguranţă şi echiparea
adecvată pot face diferenţa
între o drumeţie reuşită şi un
accident grav pe munte.

Risc de avalanşă în
Parâng şi Retezat

Deva – Direcţia de Sănătate
Publică (DSP) Hunedoara
avertizează asupra riscului de
îmbolnăvire cu trichineloză.
Acesta crește semnificativ în
perioada sacrificării porcilor
în gospodării, odată cu
apropierea Sărbătorilor de
Crăciun.

În cazul în care sacrificaţi
un porc de Crăciun, specia -
liştii DSP Hunedoara reco -
mandă ca populaţia să trimită
probe de carne din porcul
sacrificat în gospodărie în
centrele autorizate sanitar-
veterinare, pentru efectuarea
examenului trichineloscopic.
Procedați la fel şi cu carnea de
vânat, atenţionează autori -
tăţile, precizând că riscul se
menţine şi în acest caz. 

Totodată, recomandarea
medicilor este să nu mâncaţi
carne care nu a fost verificată
în laborator şi insuficient
preparată pentru că numai
aşa evitaţi riscul unor
îmbolnăviri neplăcute. 

La nivel național, numărul
cazurilor de trichineloză s-a
dublat, în anul 2024, compar-
ativ cu anul 2023, când au fost
înregistrate 31 de cazuri, în

Atenţie la trichineloză!

ANUNŢ MEDIU

„S.C. DEVA GOLD S.A., cu sediul în comuna Certeju de Sus, sat Certeju de Sus, str.
Principală, nr. 1A, judeţul Hunedoara, titular al planului P.U.Z. – „EXPLOATAREA AURO -
ARGENTIFERE DIN PERIMETRUL CERTEJ” judeţul Hunedoara, propus a fi implementat
în județul Hunedoara, comuna Certeju de Sus , satele: Bocşa Mică, Bocşa Mare şi Certeju
de Sus,  anunță publicul interesat următoarele:Decizia etapei de analiză a calității rapor-
tului de mediu este de emitere a avizului de mediu.

Următoarele documente pot fi consultate la sediul S.C. DEVA GOLD S.A., în zilele de
luni - joi între orele 8-16 si vineri  între orele 8-14 şi pe site-ul www.devagold.ro:

-planul adoptat;   
-o declarație privind modul în care considerațiile privind mediul au fost integrate în

plan, modul în care raportul de mediu a fost pregătit, modul în care opiniile exprimate
de public și de alte autorități au fost luate în considerare în luarea deciziei de emitere a
avizului de mediu, motivele pentru alegerea alternativei de plan avizate în comparație
cu alte alternative prezentate;  

-măsurile decise privind monitorizarea efectelor asupra mediului.”

timp ce, în județul Hune-
doara, a fost confirmat un sin-
gur caz de îmbolnăvire, în
ultimii cinci ani – potrivit
cifrelor raportate de DSP
Hunedoara.
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P
rimăria Municipiu-
lui Deva, Consiliul
Local și Centrul

Cultural „Drăgan
Muntean” deschid
porțile către o altă ediție
de excepție 
a Târgului de Crăciun,
aducând în prim-plan
farmecul  tradițiilor
românești. 

În perioada 19-21 decem-
brie, Piața Unirii se va trans-
forma într-o  scenă de iarnă,
unde colindele vechi, ritmurile
călușarilor și fanfarele vor
domina atmosfera, într-un
cadru festiv dedicat întregii
familii.Evenimentul va  marca
al treilea weekend consecutiv
de manifestări artistice.

Programul, bogat și divers,
a fost pus la punct pentru a
celebra, spiritul Sărbătorilor
de Iarnă şi va  fi constituit pe
zile:

Vineri, 19 decembrie, de

la ora 18:00 – Seara se des -
chide cu Corul claselor pri-
mare „Pimpimparé” al
Li ceului Teoretic „Têglás
Gábor” Deva. Le vor urma 
energiile ritmate ale Dubașilor
Școlii Gimnaziale Dobra, pre-
cum și magia colindelor aduse
de Lorena Pascu și grupul
„Lele de la Orăștie”. Seara va
continua cu solistul Norbert
Lorant Braviak și se va încheia
cu o incursiune în Ținutul
Pădurenilor, prin Bogdan To -
ma și grupul său de co lin -
dători, acompaniați de Nicolae
Flaviu Cristea și Marian Suciu.

Sâmbătă, 20 decembrie,
de la ora 18:00 – Ziua
centrală a festivalului aduce în
prim-plan vocea feminină a
solistelor Maria Meltiș, Anto-
nia Popa și Ana Codruț. Spec-
tacolul va continua cu dansul
Călușarilor de la Rapolt și cu
polifonia Ansamblului Fol-
cloric „Șoimușiana”. Un punct

culminant distinct îl va
reprezenta sunetul mareț al
Fanfarei din Petrești (județul
Alba), iar seara se va încheia
cu  melodiile  Cimpoierilor din
Transilvania.

Duminică, 21 decembrie,
de la ora 17:00 – Maratonul
artistic al week-end-ului
atinge apogeul. Scena le va
găzdui pe nume grele ale fol-
clorului și muzicii populare:
Ovidiu Homorodean, Ovidiu
Olari, Nelu Ban Fîntînă, Marcel
Gavriluță și Ovidiu Nechita,
toți acompaniați de formația
condusă de profesorul Ionel
Coza. Vor continua  Dubașii de
la Boz, alături de Oliviu Crișan
și Flavius Danc.

Momentul central  va fi
adus de cele două formații
emblemă ale Centrului Cul-
tural „Drăgan Muntean” –
Ansamblurile „Silvana” și „Sil-
vana Junior”. 

Pe scenă, alături de orches-
tra lor, vor urca peste zece
soliști, printre care Andrada și
Marinică Paul, Adriana Ștefan,
Bianca Sârb, Ana Gabor,
Lorena Cheregi, Lorena David,
Marius Trif, Gabi Nicolae,
Letiția Mihuțiu, Aida Busuioc,
Petruța Tihulcă și Bianca Ia-
coboni. 

Coregrafia spectacolului
este semnată de Andrei Gabor,
iar bagheta dirijorală aparține
lui Andrei Crișan. 

Spectacolul va  fi prezentat
de Anca Mitrescu.

Cătălina Neag

La inițiativa prof. Brumar
Radu Cătălin (foto 1), vi-
ceprimar al comunei Teliucu
Inferior, Căminul Cultural din
frumoasa localitate hu ne -
doreană Cinciș-Cerna a găz -
duit, în organizarea
Con siliului Județean Hune-
doara, Centrului de Cultură și
Artă al județului, în partene-

riat cu Primăria și Consiliul
Local Teliucu Inferior, un
inedit și aplaudat spectacol
de colinde și obiceiuri sub
genericul „Asta-i casa cea
frumoasă”.

În prezența unui audito-
riu format din tineri, dar și
mulți seniori din localitate,

și-au etalat talentele native
cunoscuți interpreți de
muzică populară (foto 2),
dintre care nu au lipsit Mari-
ana Anghel, Mariana Deac,
Cristian Fodor, Bogdan
Toma, Ovidiu Olari, Mariana
Suciu, Viorica Brândușan,
Marian Lupo, Corina Iar și

Dragoș Crăciunescu - fiu al
satului Cinciș-Cerna, un
tânăr cu reale calități artis-
tice.

Nu a lipsit ansamblul fol-
cloric profesionist „Drăgan
Muntean”, coregraf fiind
Cătălin Bălan, iar dirijor
George Cîlțea.

Spectacolul - după cum
susținea Orășan Vili (foto
3), unul dintre participanți -
a oferit profesionalismul
inter preților, o atmosferă
caldă, de bucurie și mândrie
românească, multe aplauze
pe deplin meritate, toți cei
prezenți trăind momente de
o autentică sărbătoare a su-
fletului românesc.

Au consemnat Ioan Vlad
și Georgeta-Ileana Cizmaș

Deva reînvie magia Crăciunului
tradiţional în al treilea weekend de
colinde, cântece şi dansuri populare

Asta-i casa cea frumoasă

Unitățile sanitare din ju -
dețul Hunedoara anunță că ac-
tivitatea medicală va fi
asi gurată în condiții normale
pe durata sărbătorilor de iarnă
și la trecerea în noul an, astfel
încât pacienții care se con -
fruntă cu probleme de
sănătate să aibă acces neîntre-
rupt la servicii medicale, în
special în cazurile de urgență.

La Spitalul Municipal “Dr.
Alexandru Simionesc” Hune-
doara, managerul Radu Budae
a precizat că unitatea medicală
va funcționa conform regle -
mentărilor legale, cu program
normal de lucru, exceptând
zilele de sărbătoare legală,
când activitatea va fi asigurată
de medicii de gardă. Urgențele
vor fi preluate atât de Unitatea
de Primiri Urgențe, cât și de
personalul aflat în gardă pe
secții. De asemenea, unitatea
sanitară va asigura pe întreaga
perioadă a sărbătorilor și
urgențele stomatologice.

"Spitalul Municipal Hune-
doara a încercat, pe parcursul
acestui an, să ofere servicii
medicale de calitate tuturor
pacienților. Este un obiectiv  pe
care ni l-am propus și pentru

anul viitor. Cu ocazia
sărbătorilor de Crăciun și a
Anului Nou, le doresc tuturor -
cadre medicale, colaboratori și
pacienți multă sănătate și un
alAn Nou prosper!", a declarat
managerul spitalului, ec. Radu
Budae.

Și Spitalul Municipal Deva
rămâne operațional în această
perioadă, activitatea medicală
fiind organizată astfel încât
continuitatea actului medical
să nu fie afectată. Urgențele
vor fi preluate conform proce-
durilor standard, prin struc-
turile dedicate, cu personal
medical aflat în permanență la
datorie.

La Spitalul Municipal Brad,
conducerea unității, prin man-
agerul Ștefan Tiriteu, a trans-
mis că secțiile vor avea
program normal de lucru pe
durata sărbătorilor de iarnă,
fiind asigurate inclusiv liniile
de gardă complete. Comparti-
mentul de Primiri Urgențe va
funcționa fără întreruperi, iar
activitatea acestuia nu va fi
afectată. În schimb, spitalul nu
are în structură un comparti-
ment de urgențe stomatolo -
gice.

Spitalele municipale din
Hunedoara, Deva și Brad,
pregătite pentru perioada

sărbătorilor de iarnă



FeLiCiTĂRi - 519 - 24 deCeMBRie 2025

Gândurile bune, sănătatea și
fericirea să vă însoțească și în
anul care vine. Sfintele
Sărbători de Crăciun și Anul
Nou să fie marcate de realizări,
pace şi bunăstare în familie!

Sărbători fericite !
La mulți ani!

Ioan Demeter
Vicepreședinte
Consiliul Județean Hunedoara 

Primăria și Consiliul Local
Râu de Mori

Noaptea Sfântă de  Crăciun să vă umple 
inimile de pace și credință. Anul nou 

să vă aducă sănătate, prosperitate,
visuri împlinite și să vă găsească 

alături de cei dragi.

Sărbători fericite!
Flaviu Dilertea

Primar

Primăria și Consiliul Local 
Luncoiu de Jos 
Magia Nașterii Pruncului Sfânt 
să vă lumineze fiecare zi a Noului An. 
Să aducă în suflete pace, iubire și
credință, iar casele să fie pline 
de bucurie și armonie. 

Crăciun fericit și un An Nou
binecuvântat!

Dud Călin Dorin, Primar

Primăria și Consiliul Local
Sălașu de Sus 
În pacea și magia acestor zile de
sărbătoare, în care lumina și credința
ne apropie, vă doresc să aveți 
parte de sărbători binecuvântate, 
un an nou plin de bucurii și puterea 
de a privi cu optimism spre viitor.

Crăciun fericit!    La mulți ani!
Ioan Vlad
Primar

Primăria și Consiliul Local Băița 
Sărbătorile de iarnă ne dăruiesc o lumină divină, care ne

unește și ne aduce speranța de mai bine. Nașterea Domnului
să vă umple casele cu liniște, bucurie și sănătate, iar Noul An

să deschidă drumuri noi spre împliniri. 
Sărbători fericite!               La mulți ani !

Damian Diniș, Primar 

Primăria și Consiliul Local 
Buceș

Cu prilejul sărbătorilor de iarnă, 
vă doresc să aveți parte de liniște, armonie,

sănătate și bucurii alături de cei dragi. 
Anul care vine să vă aducă pace în suflet,

prosperitate și cât mai multe împliniri.
Sărbători fericite și 

un An Nou plin de bucurii!
Achim Mărcuș Traian

Primar

Primăria și Consiliul Local
Crișcior

Când Lumina Sfântă din Noaptea de
Crăciun pătrunde în fiecare casă, vă doresc

să aveți parte de fericire, sănătate şi
numai bucurii. Noul An să vă găsească
alături de familie, în pace şi bunăstare! 

Sărbători fericite!
Ovidiu Ilie Furdui

Primar

Primăria și Consiliul Local
Vălișoara

Steaua Sfântă din Noaptea de Crăciun 
să vă lumineze viaţa, iar  anul care vine să fie

mai bogat în împliniri. Vă doresc să aveți
parte de sănătate și fericire în noul an. 

Sărbători fericite !
La mulți ani!

Camelia Bedea
Primar

În aceste zile de sărbătoare, când casele
se umplu de căldura revederilor, 

vă dorim tuturor sănătate, bucurii și pace
sufletească. Anul ce vine să vă găsească

sănătoși, cu încredere în visurile voastre.

Sărbători fericite și 
un An Nou plin de bucurii!

Alin Adam Țambă
Vicepreședinte
Consiliul Județean Hunedoara

Sărbătoarea Nașterii Domnului să vă aducă
lumina binecuvântării și liniștea care
înnobilează sufletul. Fie ca aceste zile sfinte
să vă găsească în armonie, iar Noul An 
să vă dăruiască sănătate și puterea de a
transforma fiecare vis în împlinire.

Crăciun fericit!
La mulți ani!

Maria Ștefănie
Inspector general ISJ Hunedoara
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Ultima competiție
din acest an la lupte
libere pentru copii

și juniori s-a desfășurat la
Herculane unde a fost
organizată ediția cu
numărul 25 a  Turneului
Internațional Cupa 
‘’Hercules’’.

Peste 250 de sportivi de la
cele mai puternice cluburi de
lupte din țară și alte 4 cluburi
din Republica Moldova și-au
anunțat prezenţa la această
ediție unde toţi sportivii au
luptat  pentru premiile puse
in joc de către gazdele aces-
tei reușite competiții.

Felicitări tuturor sporti -
vilor  de la LPS Cetate Deva
pentru ambiția, dorința  de a
obține rezultate cât mai
bune  dar și pentru mentali-
tatea cu care au  abordat
aceste întreceri.  Iată rezul-
tatele obținute de către
reprezentanții  clubului de-
vean: David Negrilă loc 2 și
medalie de argint la catego-
ria. 85 kg, David Morosceag
loc 2 și medalia de argint la
categoria  42 kg,  Albert Dor -
dea loc 3 și medalie de bronz
la categoria 57 kg,

Pe locul 5 s-au clasat ur -
mătorii sportivi: Miriam
Mol dovan la categoria 42 kg,
Raul Enășoaie (categoria  27
kg),Maximillian Petrușe (ca -
tegoria 32 kg), David Lugo-
jan(categoria 28 kg), iar
Denisa Cărăban  s-a clasat pe
locul 6 la categoria 46 kg.

Progrese au înregistrat și
sportivii Ianis Pagu (catego-
ria 42 kg), Matei  Lugojan
(ca te goria  27 kg) și Alexan-

dru Buturean (categoria c68
kg) toți situați pe locul 7 la
aceste întreceri.

Menționăm că sportivii de
la LPS Cetate Deva sunt
pregătiți de către antrenorii
Suraj Livius Moravan și
Oliver Spaniol.

Felicitări pentru organi-
zare tuturor celor ce au con-
tribuit pentru buna desfă-
 șurare a acestei frumoase
competiții!!!

Lupte libere 

Devenii se afirmă și 
la Cupa ‘’Hercules’’ 2025

Ultima competiţie
organi zată în acest
an la Bazinul de Înot

Hunedoara a reunit  la
start 125 de sportivi
(născuţi între anii 2008  şi
2018) de la Clubul Sportiv
Şcolar Hunedoara şi LPS
"Cetate" Deva, cei care s-au
întrecut la mai multe sti -
luri, într-o confruntare cu
iz de... Sărbători.

Dincolo de premiile ofe rite
pentru cei care s-au clasat pe
podium, copii au primit ca -
douri chiar din partea Mo -
şului şi a ajutoarelor sale.

Vă reamintim, "Cupa de

Iarnă" este o competiţie de
tradiţie, care are loc, an de an,
de mai bine de trei decenii,

#AcasălaHunedoara.
Felicitări tuturor partici -

panţilor şi sărbători cu bine!

Natație   

"Cupa de Iarnă" s-a desfășurat 
sub... ochii Moșului !!

Recent  micuța, dar en-
tuziasta echipă a clubului
Poli Karate Petroșani dar...
filiala  din Anglia a participat
la competiția KML Karate
Open, unde a demonstrat că
pasiunea pentru karate nu
are granițe. Deși numărul lor
este mic, energia, ambiția și
dorința de progres i-au făcut
să strălucească pe tatami!
Iată rezultatele sportivilori:

În proba de Kata  Ilaria
Andreea   și Nicole Beatrice

Fisca , fiecare s-a clasat pe
primul loc  iar David Ayan
Fedeles,  Eliana Aranca Fișcă
și  Cătălina Elena Lupoaie   s-
au clast pe locul secund.

În proba de kumite David
Ayan Fedeleș și Cătălina
Elena Lupoaie  s-au clasat pe
primul loc, iar Nicole Beat-
rice Fișcă pe locul 2

Felicitări copiilor și
părinților care susțin cu
atâta dedicare acest proiect
minunat!

Karate  

Echipa Poli Karate – Anglia,
prezentă și puternică la KML

Karate Open!

Două sportive de
excepție, deveanca
Alesia Breaz și

timișoreanca Cristiana
Todoni au jucat  recent 
finala probei de dublu a
turneului de tenis W15  
în Antalya, Turcia.

Cele două tinere jucătoare
de tenis  au pierdut ultimul
act în fața favoritelor 3, Rikke
De Koning și Madelief Hage-
man. Olandezele s-au impus
în trei seturi, cu 4-6, 6-4, 11-
9. Româncele au condus cu 7-
4 în super tiebreak.

La simplu, Cristiana Nico-

leta Todoni (19 ani) a ajuns în
sferturile de finală, după ce a
prins tabloul principal ca
lucky looser. Breaz a cedat în
primul tur, pe un tablou prin-
cipal de simplu pe care prin-
cipala favorită a fost o
ro mâncă, Ilinca Amariei.
Amariei a pierdut în sferturile
de finală.

Săptămâna trecută, Todoni
și Breaz câștigaseră un alt
turneu W15 din Turcia. Cris-
tiana (locul 705 WTA, la
dublu) este sora mai mică a
Ancăi Todoni, ambele fiind le-
gitimate la CSM Timișoara.

Tenis de câmp 

Breaz și Todoni, foarte
aproape de al doilea 

titlu consecutiv în Turcia



Echipa de conducere de la
CSM Deva a fost înștiințată că
secţia de fotbal a clubului a
obținut  clasificarea  oficială
pentru Academia de Copii și
Juniori , decizie venită  de la
Federația Română de Fotbal, în
urma hotărârii Comisiei de
Clasificare a Academiilor de
Fotbal. 

Conform Hotărârii nr. 19
din 26.11.2025, academiei
clubului devean  i-au fost acor-
date 34,05 puncte, confirmând
direcția corectă în care se
dezvoltă fotbalul juvenil la CSM

Deva. Clasificarea academiei a
fost posibilă în urma unui de-
mers administrativ complex,
care a necesitat un volum mare

de muncă și o bună cunoaștere
a cerințelor FRF.

Întocmirea dosarului de
clasificare a fost realizată de
coordonatorul Centrului de
Copii și Juniori,prof. Marius
Sîrbu împreună cu cu cel care
se ocupă de organizarea  de
competiții,  prof. Andrei Fodor,
după un proces dificil, ges-
tionat cu profesionalism și se-
riozitate.

Felicitări tuturor celor
implicați, antrenorilor, sporti -
vilor și părinților care susțin
zilnic acest proiect!

SPORT - 719 - 24 DECEMBRIE 2025

CSM Deva  are  Academie de Fotbal

Clasificată oficial

Compania de Presă Accent  Media vă propune o colaborare eficientă,
salvându-vă timp şi bani, pentru ca Dumneavoastră să puteţi salva idei şi
proiecte. Vă stăm la dispoziţie cu o gamă complexă de produse şi servicii de
publicitate, internet şi tipografie, la un standard ridicat!

Publicitate / Anunţuri / Articole:
• Anunțuri, articole şi advertoriale în ziarele proprii Accent Media - ediția

tipărită precum și în Cotidianul On line, în ziarele locale și în ziarele naționale 
• Reclamă şi publicitate pe panouri publicitare de toate tipurile
• Spoturi şi reclamă difuzată pe posturile locale  de radio şi TV

Tipografie / Producţie publicitară:
• Tehnoredactare / machetare / print digital
• Editură şi tipar carte, broşuri, cataloage pentru companii şi agenţii de

modă, albume de promoţie pentru absolvenţi
• Mape de prezentare 
• Flyere, cărţi de vizită, carduri persona -

lizate  
• Documente personalizate, coli cu antet -

etichete autocolant
• Documente tipizate pentru instituţii şi

companii (formulare diverse, facturi,
chitanţiere, avize)

• Autocolante, pliante, afişe, diplome,
autorizaţii, meniuri restaurante, felicitări,
invitaţii

• Bloc-notes, registre, carneţele, ecusoane
• Legătorie, agende, calendare personalizate
• Printuri de mari dimensiuni pentru panouri și reclame (autocolante,

bannere)

Important!!! Susținem mediul privat!  Accent Media este singura com-
panie din România care oferim publicitate gratuită, în mediul online și
tipărit, pentru fiecare lucrare realizată în tipografia noastră de către
orice firmă privată. Oferta este supusă unor termeni și condiții*.

Servicii şi aplicaţii web:
• Proiectare modulară şi realizare aplicaţii web şi portaluri, site de

prezentare, magazin online, site-uri instituţii şi site-uri conform proiectelor
cu fonduri europene 

• Realizare aplicaţii şi pagini Facebook destinate companiilor, instituţiilor
sau persoanelor

• Administrare, întreţinere aplicaţii web şi site-uri aflate în proprietate,
consiliere web

• Găzduire site-uri şi alte servicii server
• Rezervare şi achiziţionare domenii web

Publicitate online:
•  Publicitate pe reţelele de socializare ţintite pe localităţi, interese, grupuri

de interese (Facebook, LinkedIn)
•  Promovare site pe Google (Google Ads, SEO)

• Campanii prin newsletter şi E-mail Marketing

Vă oferim servicii complete privind
proiectele europene

- Anunțuri de început și final de proiect
- Flyere, pliante, broșuri, afișe, bannere
- Plăci temporare și permanente
- Consultanță de specialitate pe toată durata derulării

proiectelor

Alte servicii:
• Distribuţie gratuită pentru comenzile de tipografie prin reţeaua proprie 
• Consiliere marketing şi publicitate
•  Plachete gravate, plachete şi ecusoane pentru instituţii publice, birouri,

restaurante, hoteluri, pensiuni, meniuri personalizate, insigne personalizate
•  Creaţie fotografică şi video                                                             

Vă stăm la dispoziție pentru detalii suplimentare și oferte / contracte
personalizate la sediu nostru din Deva, Bdul Decebal, Bloc 5 Parter.

Informații la tel 0722.402.044, 0723.282.709.                                                                                                
Email: office@accentmedia.ro sau accentmediahd@yahoo.com 

Oferta anului 2025!

Un singur contract cu toate serviciile posibile

J
oi, 11 decembrie, a
avut loc Olimpiada
Națională a Sportului

Școlar la ȘAH, faza pe
școală, la Colegiul Național
"Decebal" din Deva.

Competiția s-a desfășurat
în condiții excelente, reunind
la start 16 elevi pasionați și
dornici de joc.

Nivelul întrecerilor a fost
unul ridicat, iar lupta pentru

podium a fost strânsă!
Clubul de Șah Deva este

mândru să sprijine șahul în
școli și performanța sportivă.

Felicitări câștigătorilor,
ambii sportivi de la Clubul de
Șah Deva: Liceu: Tudor  Stă -
nescu, iar la Gimnaziu Darius
Bisca.

Mult succes la faza pe mu-
nicipiu care se va desfășura
în luna ianuarie 2026!

 Șah

Jucători valoroși la 
clubul devean 

F
inal de an pentru
ACS West Deva  în
toate competitiile

derulate în acest sezon
calendaristic. 

Echipa clubului  devean
de seniori a încheiat anul cu
o victorie clară , 21-2 în de-
plasarea de la Mausoleul
Mărășești, iar juniorii U 19
derby-ul   organizat de către
rivala Autobergamo Deva cu
scorul de  8-3, juniorii U 19
pregătiți de veteranul Florin
Matei fiind neînvinși fina -
lizând prima fază a compe -

tiției cu 16 puncte din 6
meciuri disputate şi un gola -
veraj 62-17 (+45). 

La reluare competiţiilor,
în ianuarie 2026, juniorii vor
participa în Liga Elitelor
unde speră să înregistreze
alte rezultate  excelente.

Echipa de seniori  încheie
anul pe locul 5, cu un total de
18 puncte.

Futsal
Juniorii U 19 de la ACS West  au câștigat derby-ul 

cu cei de la Autobergamo Deva 



19 - 24 DECEMBRIE 20258 - MAGAZIN

Când Steaua de la
Răsărit și-a așternut
lumina peste coli -

nele Betleemului, 
o bucurie fără margini 
a cuprins întreaga lume.
Sub strălucirea ei, 
întunericul s-a risipit,
călăuzind magii spre
Peștera Sfântă, acolo
unde se împlinea în taină,
Nașterea Mântuitorului.
De atunci și până astăzi,
Crăciunul rămâne pentru
noi o binecuvântare, o
chemare spre pioșenie și
credință. 

Sub lumina stelei
purtătoare de har
Magii și-au început călă -

toria sfântă, urmând raza ca
pe un semn divin. Cu daruri
de preț - aur, smirnă și
tămâie - ei s-au apropiat de
Peștera Betleemului, știind
că acolo se află Împăratul
Lumii. Atunci, îngerii au
coborât din ceruri, umplând
văzduhul cu cântări înălță -
toare: „Slavă întru cei de sus
lui Dumnezeu și pe pământ
pace, între oameni bună -
voire”.

Vestea Nașterii 
Pruncului Sfânt

A fost primită cu evlavie și
o bucurie fără margini de
către toți creștinii,. Pentru că,
s-a împlinit prorocia rostită
de Miheia, cu peste 400 de
ani mai înainte de venirea lui
Hristos în lume, scrie cresti-
nortodox.ro: „Şi tu, Betleeme,
pământul lui Iuda, nicidecum
nu ești mai mic între căpe -
teniile lui Iuda, că din tine va
ieşi Conducătorul, Care va
paşte pe poporul Meu Israel”,
(Matei 2, 6; Miheia 5).

Această mare sărbătoare a
creștinătății este celebrată,
cu aceeași emoție și bucurie
în fiecare an, la data de 25
decembrie. Iar acea Noapte
Sfântă rămâne un legământ
de lumină pentru toți creș -
tinii: chemarea către bună -
tate, către credință adevărată
și către mângâ ierea pe care
numai Dumnezeu o poate
dărui.

Magia Nopții 
de Ajun

Se simte în clinchetul
clopoțeilor, care răsună ca
niște licăriri de stele în în-
tunericul Nopții, în glasul
colindătorilor, ce  se
strecoară printre umbrele
liniștite ale nopții, creând o
atmosferă plină de căldură și

emoție. Iar miresmele co-
zonacilor proaspăt scoși din
cuptor îndeamnă spre liniște
și armonie. Și tot în această
noapte plină de magie, copiii
privesc cu nerăbdare spre
ușă sau geam, așteptând cu
emoţie sosirea lui Moș Cră -
ciun. Și, ca un vis ce se
strecoară ușor printre fulgi
de nea, își face apariția Moș
Crăciun încărcat de daruri,
ca apoi să plece la fel de re-
pede precum strălucirea
unei stele căzătoare, lăsând
în urmă parfumul sărbătorii
și emoția nemărginită a
Nopții Sfinte. Astfel, sărbă -
toarea devine o punte între
generații, un timp în care
tradițiile se transmit, iar
magia și bucuria se păs -
trează vii, din an în an. 

Crăciunul 
Este o sărbătoare a bu-

curiei, celebrată de o mare
parte a lumii, semnificând
nașterea, creația și veșnicia
Universului. Bradul împodobit,
colindele, cântecele cu stea,
jocul cu măști, plugușorul sau
vicleimul reprezintă doar
câteva exemple de manifestări
tradițio nale, dragi sufletului
ro  mâ  nesc.

Bradul
Purtător al veșniciei,

bradul unește simbolic cerul
și pământul. Acele sale, în-
dreptate veșnic spre Cer,

sunt precum gândurile oa-
menilor care își ridică mereu
privirea spre Creator. Iar
luminițele multicolore ce-i
împodobesc crengile strălu -
cesc asemenea stelelor de pe
Cerul Nopții Sfinte, sim-
bolizând tinerețea eternă și
bucuria care renaște în
fiecare sărbătoare.

Steaua 
de Crăciun

Așezată în vârful bradului,
Steaua de Crăciun vestește
marea bucurie a Nașterii
Mântuitorului. Simbol al
speranței și luminii divine, ea
aduce de fiecare dată în
casele noastre căldura și
pacea Crăciunului.

Colindele
Izvorâte din inimi și aduse

ca ofrande Pruncului Iisus,
rămân veșnic pecetluite în
sufletele noastre. Despre ele
se crede că ne-au fost lăsate
de Dumnezeu, pentru ca de
Crăciun, să fie pomenit nu-
mele Sfânt al Domnului.
Unele dintre ele datează
chiar de pe vremea Apostolul
Andrei, când acesta pro -
povăduia Evanghelia pe me-
leagurile românești.

LA CEASUL CARE 
DESPARTE ANII

Timpul pare să se
oprească în loc, iar anul care

vine este întâmpinat cu mare
fast. Cerul se luminează de
focuri și artificii, iar zgomo-
tul vesel al sărbătorii alungă
grijile și chemă norocul.
Străzile și casele răsună de
râsete și urări, iar oamenii se
îmbrățișează cu bucurie,
păstrând vii tradițiile de a în-
tâmpina anul nou cu căldură
și lumină. Este momentul în
care lăsăm trecutul în urmă
și ne deschidem către un vi-
itor plin de promisiuni, sub
un cer care strălucește la fel
ca inimile noastre.

Sărbătorile iernii 
Aduc magie, bucurie și

speranță în viața noastră. Ele
ne apropie de familie, pri-
eteni, ne înveselesc și ne oferă
încrederea într-un an mai
bun, plin de belșug și fericire.
Tradițiile și obiceiurile aces-
tor sărbători își au rădăcinile
în mituri străvechi și în da-
tinile creștine, venind să în -
tre gească bucuria acestor
momente dragi sufletului
nostru.

Tradiții 
și obiceiuri 

• La masa de Crăciun
pâinea nu va lipsi de pe masă,
ea însemnând belșug și
bunăstare. La masă trebuie să
participe un număr par de
invitați, numărul impar, se
crede, aduce ghinion.

• Fetele tinere, ca să-și

viseze ursitul, vor posti toată
ziua de Ajun, iar prima
îmbucătură de seară trebuie
s-o pună la brâu. La culcare,
vor întinde brâul pe jos, vor
face mătănii peste el și astfel,
se crede, își vor visa ursitul.

• Noul an este întâmpinat
cu zgomot, pentru a se
îndepărta duhurile rele.

• Se vor deschide larg
ușile, pentru ca anul vechi să
plece și să vină cel nou, cu
belșug și sănătate.

• Tot  acum, se spune, tre-
buie să avem bani în buzunar,
pentru ca nu cumva Anul Nou
să ne găsească săraci. 

• Trebuie  să ne îmbrăcăm
în haine noi, viu colorate,
atrăgând astfel energiile po -
zitive.

• Plugușorul, sorcova,
capra, ursul, cu versurile lor
pline de semnificații, fac
referire la fertilitate, bogăție,
sănătate sau căsătorie.

***
Sărbătorile de iarnă, cu

obiceiurile și tradițiile lor
specifice fiecărei zone, re -
prezintă un prilej de bucurie,
o ocazie de a ne reîntâlni cu
cei dragi. Iar dacă unii dintre
ei sunt departe, oriunde s-ar
afla, gândurile noastre stră -
bat Cerul și Pământul,
ajungând până la ei, pentru ca
împreună să simțim bucuria
acestor sărbători minunate.

Cornelia Holinschi

În Noaptea Sfântă de Crăciun
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Primăria și Consiliul
Local Vețel 
În spiritul sărbătorilor de iarnă, 
transmitem tuturor locuitorilor comunei
noastre cele mai calde gânduri și urări 
de bine. Miracolul Nopții de Crăciun 
să vă aducă lumină în case, sănătate, 
bucurie și împliniri în noul an.

Sărbători fericite! La mulți ani!
Gheorghe Capșa, Primar

AJOFM Hunedoara-Deva 
Atmosfera plină de magie a sărbătorilor

de iarnă să vă umple casele 
de liniște, bucurie și sănătate, 

iar Noul An să deschidă drumuri noi 
spre fericire și împliniri.

Crăciun fericit! 
Georgeta Angelica Tomuța, 

Director executiv 

Primăria și Consiliul
Local Bănița 

Bucuria Nașterii Mântuitorului
Iisus să vă umple casele de
liniște, bucurie și sănătate. 

Anul care vine să fie mai bogat
în împliniri și să-l petreceți

alături de cei dragi. 
Ioan Dorin Marc

Primar

Oficiul Județean de Poștă
și Curierat Hunedoara

Steaua Sfântă din Noaptea de Crăciun 
să vă binecuvânteze casele și să aveți

parte de cât mai multe realizări. 
Anul care vine să vă aducă liniște

sufletească, sănătate și bucurii.
Sărbători fericite! La mulți ani!

Maria Czane
Director

Crăciun Fericit şi urări de bine în Noul An! 
Lumina Sfântă din Noaptea de Crăciun şi bucuria 

acestor zile binecuvântate să vă aducă liniște, 
pace sufletească și cât mai multe împliniri.

Dorin Ioan Mocan
Președinte PSD Simeria

GRUPUL DE FIRME QUANTUM DEVA 
În aceste zile pline de har, vă doresc ca pacea și bucuria

Crăciunului să vă însoțească mereu. 
Noul An să vă găsească sănătoși, 

încrezători, înconjurați de 
oameni dragi, cu multe împliniri 

și momente frumoase. 

Sărbători binecuvântate!
Delia Alic, 

Administrator

Noaptea Sfântă de Crăciun să vă aducă
liniște și bucurie în case, iar visurile
voastre să devină realitate. Noul An 

să vă deschidă drumuri noi spre 
împliniri și să petreceți momente 

minunate alături de cei dragi.

Sărbători fericite și 
La mulți ani!

Dan Stoian
Director executiv

ADI Deșeuri Hunedoara

Primăria și Consiliul
Local Orăștie

În aceste zile de sărbătoare, 
când Lumina Sfântă a Nașterii 

Domnului pătrunde în fiecare casă,
vă doresc să aveți parte de  

liniște și armonie. Să pășiți în Noul An
cu încredere, speranță  și împliniri. 

Ovidiu Bălan
Primar

An de an, lumina divină din Noaptea de
Crăciun ne aduce speranța de mai bine.
Nașterea Domnului să vă umple casele 
cu liniște și bucurie, iar Noul An 
să vă găsească alături de familie, 
în pace și bunăstare. 

Crăciun fericit și 
La mulți ani!

Adrian Florin Bozdog
Inspector șef ITM Hunedoara

Primăria și Consiliul Local Hărău
Sfintele sărbători de iarnă să le petreceți împreună 

cu cei dragi, iar dorinţele voastre să devină 
realitate în anul care ne calcă pragul.

Crăciun fericit!                  La mulți ani!
Lucian Albu-Weber, Primar
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Nativii acestei zodii sunt sfătuiți
de astre să nu ia decizii impor-
tante spre sfârșitul intervalului.
Dacă simt nevoia să călăto -
rească, se vor ivi ocazii unice. În
plan profesional, vor avea șansa
să se facă remarcați și să fie
răsplătiți pe măsură.

Ar fi bine să evitați cheltuielile,
chiar dacă de sărbători, doriți
să le facem surprize celor dragi.
Perioada este excelentă pentru
negocieri, așa că n-ar strica să
profitați de acest lucru. Această
ultimă perioadă din an vă poate
aduce noi surse de venit.

Aveți tendința să deveniți
extravaganți  și să faci cheltuieli
care nu sunt necesare. Vor
apărea tot felul de oportunități
atât în plan profesional, cât și în
plan personal, așa că fiți deschiși
și profitați din plin. Cei care sunt
singuri au șanse foarte mari să
întâlnească pe cineva special.

La locul de muncă aveți foarte
multe de făcut, așa că
sărbătorile vor fi destul de agi-
tate. Primiți tot felul de sarcini,
dar aveți mari șanse să vă
alegeți cu o promovare sau cu
un bonus de la serviciu.
Sărbătorile vă vor aduce re-
laxare.

Nativii zodiei Leu au mari șanse
să întâlnească pe cineva special,
în perioada sărbătorilor de
iarnă. Dar, spre sfârșitul anului,
s-ar putea să apară o provocare
tentantă, care să vă pună pe
gânduri. Nu trebuie să luați de-
cizii imediate.

Mare atenție la situațiile ten-
sionate din această perioadă și,
mai ales, nu răspundeți
provocărilor. Tot acum, reușiți
să rezolvați o problemă mai
veche, care nu vă dădea pace. La
locul de muncă ați reușit să
finalizați tot ce v-ați propus.

Sunteți foarte ocupați, faceți mai
multe drumuri cu diferite scopuri.
Dar simțiți din plin magia
sărbătorilor și vă bucurați de
fiecare moment petrecut împre -
ună cu cei apropiați. Tot în această
perioadă, este posibil să primiți o
ofertă tentantă de colaborare. 

Vă preocupă tot felul de pro -
bleme legate de bani, mai ales că
ați cam depășit bugetul cu sur-
prizele de sărbători. Dar aveți tot
felul de idei care ar putea deveni
profitabile. De asemenea, sunt
șanse de un bonus la locul de
muncă sau chiar de o avansare.

Cei născuți în această zodie vor
fi mult mai ambițioși decât de
obicei și rezultatele se vor vedea
cu siguranță. Vor avea parte de
un Crăciun îmbelșugat și
sărbători fericite. La locul de
muncă nu se întrevăd schimbări
semnificative.

Este o perioadă perfectă pentru
voi, în care energia de care
dispuneți vă ajută mult. De aseme-
nea, este perioada perfectă pentru
a realiza lucruri interesante, dar și
pentru a avea mai mare grijă de
voi. Sărbătorile vă vor aduce bu-
curii și liniște interioară.

Simțiți nevoia să vă detașați de
cotidian, să plecați în locuri fru-
moase, doar de voi știute și, să
vă bucurați de liniștea și echili-
brul sărbătorilor. Apar noutăți
în plan financiar, se deschid
variante noi de câștig sau de o
nouă colaborare.

Sunteți mult mai creativi decât
de obicei, luați decizii bune, iar
sărbătorile vă aduc un plus de
energie. Veți avea parte de
întâmplări frumoase atât în
plan profesional, cât și în familie.
De sărbători veți fi alături de
persoanele dragi.

ALTE  RECOMANDĂRI:TV - FILMUL  SĂPTĂMÂNII

Duminică, 21 decembrie, ora 23,30

Anul Nou care n-a fost 
Filmul urmărește în mai puțin de 24 de ore des-

tinele a șase oameni surprinși în ajunul izbucnirii
Revoluției din 1989. Într-o Românie încă dominată
de frică și incertitudine, personajele – printre care
și Gelu, trăiesc momente-limită care le schimbă par-
cursul. Filmul reconstruiește cu acuratețe atmos-
fera tensionată a sfârșitului de regim comunist și
combină tragi-comedia cu drama socială. „Anul Nou
care n-a fost” devine astfel o cronică intensă a unei
zile care a anunțat prăbușirea unei epoci și în-
ceputul unei noi realități pentru România.

ANTENA 1

Minutul de umor

Dezlegarea integramei 
din numărul trecut:

F - B - CITIT - NORA - BL - OR - ACU - H - A - ANALE - RASPANDI - CP - M - TIR - UZAT - ADORABILA - OP - URATA - AVE - CI -
PAHAR - CD - NOE - NT - ELAN - PIU - ODA - IEZER - ISPAS - MB - O - A - ASI - ASIN - TRIA - ARCTIC - NAUT - GRATIOSI - R - HAITA
- FIDEA  - MI - ARC - SECA - ET - DIVIZII - Z - J - V - FIU - VIETUITORI - ALBII - INSPIRA

Vineri, 19 decembrie
DIVA, ora 20,00, Sărbători irlandeze
TVR 2, ora 22,15,  Și atunci ce e libertatea

Sâmbătă, 20 decembrie
HBO, ora 20,00, P.S. Te iubesc
TVR 1, ora 21,00, Terminatorul

Duminică, 21 decembrie
DIVA, ora 20,00, Nuntă în ajun
ANTENA 1, ora 22,00, Max Payne

Luni, 22 decembrie
DIVA, ora 20,00, Trei magi și un băiețel
PRO CINEMA, ora 20,30, Hawaii

Marți, 23 decembrie
PRO CINEMA, ora 20,30, Moștenirea lui

Bourne
PRO TV, ora 23,00, Casa conspirativă

Miercuri, 24 decembrie
PRO CINEMA, or 20,30, Vacanța
ANTENA 1, ora 2,00, S-o salvăm pe Flora

Joi, 25 decembrie
PRO CINEMA, ora 20,30, Animale fantastice
DIVA, ora 22,00, Hanul de Crăciun

• Scrisoare către Moș Crăciun
- Moșule, să-mi aduci un cont gras în bancă și …

un corp subțire! Dar, te rog, nu le mai încurca așa
cum ai făcut anul trecut…

• Două blonde…
- Fato, ce ți-a adus Moșul anul acesta?!
- Nimic, că nu mai sunt cu el…

• Vine Moș Crăciun?!
- Iubi, pregătește-ți ghetuțele!
- Aww, vine Moșul?!
- Nu, am vândut mașina. Mergem pe jos…

• La școală:
- Copii, ce ați primit de Crăciun?
Gigel:
- Tot ce n-am cerut!

• În prima zi de Anul Nou…
O domnișoară merge la o vrăjitoare.
- Spune-mi te rog, am doi pretendenți. Pe Ion și

Vasile. Care va fi norocosul?
- Cel ce va avea noroc este Vasile. Tu te

căsătorești cu Ion…

• Doi prieteni…
- Ce ți-ai propus pentru noul an?
- Să slăbesc.
- Și cum îți merge?
- Excelent, deja am renunțat la plan!
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"Dacă aș putea să dau înapoi

TIMPUL, aș face-o!

....Aș întoarce orele și secundele

la toate ceasurile pământului…

…Aș îngheța timpul doar pen-

tru a îmbrățișa anumiți oameni...

…Aș face-o o dată, de două ori,

de zeci de ori, până când aș simți

din nou că viața și-a potrivit toate

rosturile.

Din păcate, nu voi putea să fac

asta, pentru că viața și timpul au

doar un singur sens: mereu înainte,

nici măcar o secundă înapoi.

IERI..."

Lev Tolstoi

Decembrie a devenit, în imagi-
narul colectiv, luna în care toți ar
trebui să fim fericiți. Luna reuniu-
nilor perfecte, a caselor pline, a fo-
tografiilor cu oameni zâmbitori, a
cadourilor împachetate frumos și
a unei bucurii uniforme, care ar
trebui să se manifeste indiferent
de realitatea interioară a fiecăruia.
Este luna care vine la pachet cu o
presiune enormă: aceea de a
demonstra că îți este bine, că ești
înconjurat de oameni dragi, că ai
reușit în viața profesională. "De-
cembrie" este luna desemnată
stării de armonie pe care, poate, n-
ai simțit-o tot anul.

Dar această narațiune genera -
lizată despre „obligația fericirii”
ignoră o realitate mult mai amplă
și mult mai dureroasă: pentru
foarte mulți oameni, decembrie
nu este deloc o lună luminoasă, ci
dimpotrivă, o lună complicată. O
lună care atacă cele mai sensibile
puncte în harta lor emoțională, o
lună care pune la zid acele destine
diferite de tiparul fericirii,
zurgălăilor, vinului fiert şi ritu-
alurilor sângeroase de sacrificare
a prietenului din coteț pe care l-ai
botezat chiar, şi mângâiat, tot anul.

Decembrie, „luna cadourilor” 

Este o povară pentru cei care
nu au posibilități financiare.

Într-o lume în care reclamele și
discursul public îți spun că iubirea
se exprimă prin lucruri materiale,
să nu ai bani devine echivalent cu
a nu avea cum să îți manifești
afecțiunea. Pentru părinții cu ven-
ituri mici, decembrie nu este luna
bucuriei, ci lună în care se
întreabă cum să acopere nevoile
copiilor. Pentru oamenii care și-au
pierdut jobul, pentru cei care
trăiesc din salariu la salariu, pen-
tru cei care încearcă să-și achite
datoriile, luna decembrie este mai
degrabă un examen al presiunii
sociale: „Cum să cumpăr când nu-
mi permit? Cum să par fericit când
mă lupt să supraviețuiesc?”

• Pentru oamenii singuri, de-
cembrie devine o lună care
amplifică tăcerea. Luna în care ți

se spune peste tot că „nimeni nu
ar trebui să fie singur de Crăciun”,
de parcă singurătatea ar fi o vină.
De parcă oamenii singuri ar fi uitat
să-și construiască vieți sau relații
și trebuie trași la răspundere.

• Pentru cei văduvi, pentru cei
divorțați, pentru cei care au pier-
dut pe cineva drag, decembrie nu
aduce neapărat speranță. Adesea,
aduce amintiri dureroase, goluri
în jurul mesei, scaune rămase
neocupate, cuvinte nerostite.
Aduce absența cu o claritate mai
mare decât în orice altă perioadă
a anului, şi asta pentru că ți se
repetă într-un mod vădit ostenta-
tiv că fericirea este acum vedeta
sezonului, toți ceilalți sunt aşa
cum tu nu eşti, pentru că nu ai
lângă tine omul sau oamenii dragi.

• Pentru oamenii aflați în
relații disfuncționale, decembrie
nu este magie, este tensiune, în-
cordare, nervi întinşi la maxim,
strategii de supraviețuire şi
evitare a partenerului. Să petreci
multe zile în același spațiu cu un
om față de care nu mai simți
nimic, să te străduieşti să prezinți
lumii imaginea unei familii „nor-
male”, când în interior lucrurile
sunt fracturate, este epuizant.

• Acolo unde iubirea s-a trans-
format în rutină, nemulțumire, os-
tilitate sau indiferență, sărbătorile
devin o oglindă necruțătoare.
Arată tot ce ți-ai reprimat, tot ce ai
amânat, tot ce ai refuzat să
conștientizezi.

• Pentru oamenii aflați în
relații abuzive, decembrie este,
uneori, o condamnare.

În logica tradițională

Familia trebuie să fie împreună
de sărbători. Dar ce faci când fa-
milia este exact motivul durerii
tale? Ce faci când casa în care tre-
buie să petreci Crăciunul este
locul în care te-ai micșorat, ai
tăcut, ai suferit? Pentru o victimă
a abuzului, sărbătorile nu sunt o
bucurie. Sunt momente în care
controlul și presiunea cresc, în
care abuzatorul devine mai intens,
iar ea trebuie să performeze sce-
nariul normalității ca să nu
declanșeze conflicte. Decembrie
devine, astfel, o lună de
supraviețuire.

În toate aceste situații, discur-
sul standard al lunii „fii fericit”, „fii
cu cei dragi”, „fii recunoscător”,
devine, fără să ne dăm seama, o
formă de invalidare emoțională.
Este ca și cum societatea ar pune
aceeași mască pe fețele tuturor, in-
diferent de ce trăiesc în interior. Se
presupune că toți oamenii au
parte de aceeași siguranță
emoțională, de aceeași stabilitate
financiară, de aceeași structură
familială funcțională, de aceeași

capacitate de a se bucura. Dar re-
alitatea nu funcționează uniform,
iar decembrie scoate la suprafață
tocmai diferențele (uneori dure -
roase) dintre ceea ce se așteaptă
de la tine și ceea ce poți trăi cu
adevărat.

Nu toată lumea are pe cineva
cu care să fie

Dar asta nu înseamnă că acei
oameni sunt mai slabi, mai
neputincioşi, mai vinovați că sunt
singuri în luna care glorifică
apropierea. Sunt oameni care au
pierdut persoane dragi, oameni
care au divorțat, oameni care abia
și-au închis rănile din relații toxice
și au nevoie de distanță ca să
respire. Sunt oameni care tocmai
au avut curajul să plece dintr-un
mediu abuziv și pentru care
liniștea unei camere goale este
mai sănătoasă decât orice masă
plină. Sunt oameni care încă își re-
construiesc viața după pierderi,
după traume, după schimbări ma-
jore. Pentru ei, să fie singuri nu
este o tragedie: este un spațiu de
protecție, un moment crucial al
devenirii lor interioare şi piatra de
temelie a vindecării profunde de
care au nevoie ca să îşi reia viața
socială sau sentimentală.

Dar presiunea socială vine și
spune: „Nu e bine, nu e normal,
trebuie să fii cu cineva”. Aici apare
rana: când ceea ce trăiești este
dezaprobat doar pentru că nu se
încadrează în povestea colectivă a
fericirii de sezon.

Nu toată lumea are ce să ofere,
şi aici nu e vorba doar despre
cadouri materiale. Este vorba de-
spre energia de a participa, despre
disponibilitatea emoțională de a
se implica, despre capacitatea de
a susține interacțiuni sociale. Sunt
oameni epuizați de un an greu, oa-
meni care au muncit până au
simțit cum corpul și mintea lor
cedează, oameni care au investit
tot ce au avut ca să reziste. Și da,
sunt și oameni care nu au bani
pentru daruri, pentru mese elab-
orate, pentru experiențe festive.
Dar a nu putea oferi nu înseamnă
că nu ai valoare, ci înseamnă că ai
alte resurse, alt ritm, alte
priorități. Înseamnă că anul acesta
ai dus lupte pe care ceilalți nu le-
au văzut. Și nu ar trebui să fii jude-
cat pentru că nu poți îndeplini un
standard de sărbătoare creat de
consumism, nu de suflet.

Dar dacă decembrie ar fi, de
fapt, despre altceva? Dacă nu ar fi
despre exterior, ci despre interior?
Dacă nu ar fi despre performanță
emoțională, ci despre sinceritate?
Dacă nu ar fi despre a te arăta
lumii într-un fel idealizat, ci de-
spre a te așeza în liniștea ta, exact
așa cum ești? 

Dacă decembrie ar fi o lună 
a păcii cu tine însuți? 

Atunci ar însemna, în primul
rând, o lună în care te oprești din
fuga după validare și te întrebi ce
simți cu adevărat. O lună în care
nu te pedepsești pentru neîm-
plinirile tale, ci le privești cu
blândețe. O lună în care îți accepți
ritmul, limitele, nevoile. O lună în
care te întorci la ceva ce uităm
adesea: că nu trebuie să de mon -
străm nimănui că suntem bine.
Decembrie poate fi luna în care
liniștea ta nu se negociază, iar
pacea ta interioară nu depinde de
context, de cadouri sau de
prezența altora.

Putem celebra luna decembrie
drept acea perioadă din an în care
sărbătorim munca și eforturile in-
vizibile pentru ceilalți, dar
epuizante şi dureroase, pentru
noi.

Nu doar succesele vizibile, ci și
luptele tăcute: faptul că ai rezistat,
că ai continuat, că ai învățat, ai
crescut, ai ținut piept unor situații
pe care nici măcar nu le-ai
povestit altora. Aceasta este ade -
vărata celebrare: recunoașterea
drumului parcurs, nu doar a
rezultatului final.

Decembrie poate fi luna în care
stai cu sufletul tău, poate pentru
prima dată după mult timp, şi, îți
permiți să fii prezent cu tine. Îți dai
voie să te asculți, să vezi ce îți
lipsește, ce ai nevoie, ce te doare,
ce te vindecă. Îţi permiți sinceri-
tatea, chiar dacă nu arată festiv, şi
îți creezi tu propriile tradiții.

Nu cele impuse de societate,
nu cele care te apasă, nu cele care
îți reactivează răni. Vorbim de
tradiții mici, personale, în ritmul
tău: poate o plimbare în loc să
mergi la o masă care te sufocă.
Sau, o seară liniștită cu tine însuți
în locul unei reuniuni unde nu te
simți acasă. Poate un ritual nou pe
care ți-l construiești ca adult, în
noua ta viață.

O lună în care oferi atât cât poți
și atât cât îți permite sufletul.

Poate că nu oferi cadouri
scumpe, dar poți oferi timp,
atenție, prezență, un mesaj sincer,
o vorbă bună. Poate că alegi să
ajuți niște copii sărmani, pe care
nimeni nu-i vede și pe care nimeni
nu-i întreabă ce își doresc cu
adevărat. Poate că decembrie
devine luna în care pui lumină
acolo unde e întuneric, nu pentru
că „trebuie”, ci pentru că simți.

O lună în care îți trăiești liber-
tatea câștigată după ce ai ieșit din
abuz.

Pentru mulți oameni

Acesta este, poate, primul de-
cembrie în care nu mai sunt

constrânși de agresivitatea unui
partener, de controlul unei familii
disfuncționale, de presiunea unui
mediu toxic. Este primul decem-
brie în care respiră. Poate nu știu
încă ce să facă cu libertatea lor,
poate încă sunt confuzi, poate încă
se vindecă, dar e un nou început,
care merită celebrat. Există de-
cembrie care nu te rănește, de-
cembrie care nu te forțează,
decembrie în care respiri fără pre-
siune și în care nu mai joci roluri
doar pentru a nu dezamăgi pe ni-
meni.

Pentru unii, decembrie este
despre familie și revederi. Pentru
alții, este despre liniște, spațiu,
distanță și reconstrucție. Pentru
unii este despre cadouri și mese
pline. Pentru alții, este despre a
face lucrurile după propriile
posibilități și a se bucura de tot
ceea ce au reușit să traverseze
până aici. Pentru unii este despre
apropiere, iar, pentru alții, despre
vindecarea după plecări
dureroase. Nicio variantă nu este
superioară alteia, fiecare este
validă, pentru că fiecare om își
trăiește viața dintr-un loc diferit al
sufletului.

În esență

Decembrie ar trebui să fie
spațiul în care te simți în siguranță
cu propria viață, indiferent cum
arată ea acum, indiferent de cine
lipsește, ce ai sau nu ai, indiferent
de ce ai pierdut sau ce ai câștigat.
O lună a luminii nu este definită de
decoruri sau tradiții impuse, ci de
felul în care îți onorezi sufletul, îți
recunoști drumul și îți permiți să
fii prezent în propria ta poveste,
exact așa cum ești tu, acum.
Aceasta este adevărata sărbă -
toare: naşterea conştientizării iu-
birii, în propria conştiință,
revărsată apoi prin compasiune,
față de sine şi de toți cei din jur.

***
Transmit cititorilor ziarului

,,Accent Media” La mulți ani 2026!
Sărbători fericite!
Aceleași urări adresez domnu-

lui Cornel Poenar, președintele
Companiei ,,Accent Media” și în-
tregului colectiv redacțional, un
colectiv minunat, alături de care,
în aprilie 2026 împlinesc zece ani
de colaborare.

Al dumneavoastră, același,

Prof.dr.ing. Ioan Romeo

Mânzală

Accent Media Deva - 

Un decembrie al românilor
adevărați, nu al trădătorilor!
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Mod de preparare:
Pentru prepararea blatului,

albuşurile se mixează cu sare,
adăugându-se treptat, zahă -
rul. Mixarea se continuă până
ce se va obține o spumă
consistentă, ca pentru bezea.
La compoziție se adăugă, în fir
subțire, uleiul, făina în ploaie

împreună cu praful de copt.
Totul se amestecă ușor, până
la omogenizare. Compoziţia
obținută se  toarnă într-o tavă
cu dimensiunea de  25×35
cm. tapetată cu hârtie de copt.
Se dă la copt în cuptorul
preîncălzit  la 180˚, pentru
circa 20-25 de minute. Blatul

se lasă la răcit în tavă. 
Prepararea cremei 
Gălbenuşurile se mixează

cu zahărul şi zahărul vanilat,
până se obține o cremă
omogenă. La crema obținută
se adaugă, treptat, amidonul
(sau făina) şi laptele.
Compoziția se toarnă  într-o
cratiţă și se pune la fiert,
amestecându-se continuu,
până se îngroaşă. După ce se
ia de pe foc, crema obținută se
împarte în două părți egale. O
parte din cremă rămâne de
vanilie. În cealaltă parte, se
pun bucățele rupte de
ciocolată și totul se amestecă,
până când ciocolata se
topește. Untul se împarte în
două și se mixează cu fiecare
cremă în parte, până se va

obține o pastă omogenă,
spumoasă. 

Asamblarea prăjiturii:
Pe o tavă dreaptă se așează

blatul însiropat cu patru lin-
guri de lapte călduț, peste
care se întinde uniform,
crema de ciocolată. Peste
cremă se vor aranja biscuiții,

înmuiați în lapte călduț. Peste
biscuiți se pune crema de
vanilie, care se nivelează uni-
form. Peste crema de vanilie
se întinde frișca bine bătută,
care se presară cu fulgi de
cocos. Prăjitura se dă la
frigider pentru trei-patru ore,
apoi se poate porționa. 

Ingrediente pentru blat: 5 albuşuri, 5 linguri de
zahăr, 3 linguri de ulei, 4 linguri de făină, o jumătate
pliculeț praf de copt,  un vârf de cuțit de sare.

Ingrediente pentru cremă:  5 gălbenuşuri, 150 gr
zahăr, 3 plicuri zahăr vanilat, 4 linguri de amidon (sau
făină), 500 ml  lapte, 100 gr ciocolată neagră, 250 gr
unt.

Mai avem nevoie de: 200 gr biscuiţi simpli, 200 ml
lapte

Ingrediente pentru decor : 400 ml  frişcă, 50 gr.
nucă de cocos

Siropul : 4 linguri lapte călduţ

Mușchiulețul de porc cu sos de piper
verde și piure de mazăre  

Mod de preparare:
Mușchiulețul de porc se spală, se curăță de pielițe și se

pune într-un vas termorezistent. Peste el se toarnă supa de
pui, untul topit și condimentele de supă cu gust de găină.
Totul se acoperă cu o folie și se dă la cuptor pentru aproxi-
mativ 45 de minute, apoi se scoate folia și se lasă să se
rumenească ușor.

Între timp se pregătește sosul de mazăre. Ceapa se călește
ușor,  se adaugă mazărea și se condimentează. Se adaugă apoi
supa și totul se lasă la fiert, până se evaporă lichidul. Mazărea
se mixează apoi cu mixerul vertical, se adaugă smântâna și
menta, și totul se pasează până se obține o cremă fină. Boa-
bele de piper verde se călesc ușor în unt, peste ele se toarnă
smântâna lichidă, muștarul, sarea, coniacul și se lasă apoi la
foc, până ce compoziția capătă consistență. Feliile de
mușchiuleț se vor aranja pe un platou, împreună cu piureul
de mazăre, iar sosul de muștar se toarnă peste carne. 

Mod de preparare:
Ouăle se pun la fiert, apoi

se rad pe răzătoarea mare.
Carnea de pui și castraveții
se taie bețișoare, ciupercile

în funcție de mărimea lor.
Ceapa verde se taie mărunt,
iar ceapa mare se călește în
unt. 

Ingredientele se așează pe

un platou, în straturi, ase-
zonându-se fiecare strat cu
sare și maioneză, după gust. 

Primul strat va fi cu file de
pui, apoi se pun castraveții,
ciupercile, ceapă prăjită,
ceapă verde și ouăle.

Maioneza poate fi înlo -
cuită cu smântână, la care se
adaugă o linguriță de muștar
pudră, sare și piper.

Se decorează cu verdeață. 

Mod de preparare
Pieptul de curcan se îm-

parte în două bucăți egale.
Fiecare bucată se taie pe ori-
zontal, dar nu de tot, astfel
încât să obținem o bucată mai
mare și mai subțire. Bucățile
obținute se bat cu bătătorul
de șnițele, se condimentează
cu sare, piper și oregano, apoi
se dau la rece. 

Brânza de vaci se zdro -
bește și se amestecă cu
cașcavalul ras. Se adaugă

mărarul tăiat mărunt, sare și
piper după gust, ingredien-
tele amestecându-se până la
omogenizare. 

Umplutura se împarte în
mod egal și se pune pe cele
două bucăți de carne, care se
rulează strâns și se înfășoară
cu felii de bacon. Ca să nu se

desfacă la coacere, rulourile
se fixează cu scobitori. Ru-
lourile umplute se pun într-
un vas termorezistent uns cu
grăsime, la care se adaugă o
jumătate de ceașcă de apă.
Vasul se dă la cuptor pentru
40-45 de minute, până când
rulourile se rumenesc.

Prăjitură ”Crăiasa zăpezii” 

Salată de pui cu ciuperci 

un piept de  curcan,
aproximativ de 600 g,
200 gr brânză de vaci,
50 gr cașcaval, mărar, 8
felii bacon, sare, piper,
oregano.

Ingrediente: 200 g
file de pui afumat, 150
ciuperci marinate, 150 g
castraveți, o ceapă,
patru ouă, 5 linguri
maioneză, o legătură de
ceapă verde, 50 g unt
pentru prăjit, sare după
gust.

Ingrediente: 2 bucăți mușchiuleț de porc, 30 g unt
topit, o linguriță supco cu gust de găină, 150 ml supă
pui.

Pentru sos: 40 g unt, 15 g piper verde, 150 g
smântână pentru gătit, 1 linguriță muștar Dijon, o
lingură coniac, sare.

Pentru piure de mazăre: 250g mazăre, o ceapă
mică, 2 linguri ulei, o linguriță supco cu gust de găină,
150 ml supă pui, 120 ml smântână pentru gătit,
câteva frunze de mentă.

Ruladă de curcan cu bacon și brânză 
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TALON DE ANUNŢ GRATUIT PENTRU PERSOANE FIZICE
Talon valabil în perioada 1 - 31 decembrie 2025

AUTO • IMOBILIARE • MATRIMONIALE • DIVERSE

Nume ........................................................................................ Prenume .........................................................................

Text anunţ .............................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................

Preţ ................................. Telefon: .....................................................................................................................................

Trimiteţi talonul la adresa: DEVA, Bd. Decebal, bl. 5, parter.

yimObiLiAre

l Cumpăr garsonieră în locali-
tatea Hunedoara. Ofer maxim
21.000 euro, telefon: 0741.186.369.

l Vând casă în Deva, zona Vul-
can, P+M, complet utilată, 160 mp.,
4 dormitoare, 2 băi, bucătărie + liv-
ing open-space, pivniță, teren 1000
mp. Preț: 230.000 euro, telefon:
0729.009.777.

l Vând casă în Călan, 3
camere, 2 băi, 3 bucătării, garaj 2
locuri, foişor, grătar zidit, grădină
pomi fructiferi, 30 ari pământ,
curte pavată şi viţă de vie. Se predă
la cheie, cu mobilă nouă, covoare,
perdele, jaluzele. Preţ negociabil,
150.000 euro. Tel. 0723.533.277.

l Vând casă nouă, P+1, la 12
km. de Deva, scară interioară, 3
camere, baie, bucătărie, balcon, SC
90 mp, teren 1000 mp, apă, canal,
curent. Preț: 130.000 euro, telefon:
0721.055.313.

l Vând cabană din lemn de
brad, în Vălișoara (între Deva și
Brad), living, dormitor și baie. La
etaj, mansarda este lambrisată și
izolată cu vată și are o baie de ser-
viciu. Teren: 285 mp, zonă foarte
frumoasă. Preț: 32.000 euro, 
telefon: 0740.805.786.

l Vând casă cu grădină în Șoimuș,
str. Bisericii, suprafață 3.850 mp, preț
110.000 euro, negociabil. 
Telefon: 0727.332.490.

l Vând apartament 2 camere, 
60 mp, Deva, Aleea Pescarilor, bloc
A10, sc.1, parter, situat pe colț în
față, balcon, două intrări, 2 focuri,
2 băi, beci, terasă, proiect pentru al
doilea balcon, cu intrare indivi dua -
lă pe alee. Preț: 360.000 lei. 
Telefon: 0742.484.111.

l Vând apartament 2 camere,
Deva, str. M. Eminescu, lângă Petrom,
bloc de cărămidă cu un etaj, parter, S,
42,50 mp, balcon 7 m. bucătărie, baie,
hol central, termopan, CT. 
Preț: 65.000 euro, negociabil, 
telefon: 0725.739.473.

l Vând garsonieră în Hunedoara,
Bd. Corvin, bloc G1, compusă din 2
camere, et. VI, mobilată, CT, aragaz,
televizor. 25.000 euro, negociabil.
Telefon: 0758.040.746.

l Vând casă 4 camere, 157 mp.
pivniță, fântână, anexă
gospodărească, 66 mp, teren intravi-
lan fânaț, 907 mp, teren intravilan
arabil 312 mp, în comuna Răchitova,
sat Ciula Mare, jud. Hunedoara. 
Preț negociabil 110.000 lei. 
Telefon 0764.162.560.

l Vând apartament în Deva, 3
camere, decomandat, bucătărie, 2 băi,
2 balcoane, beci, CT, zona BCR. Preț:
70.000 euro, telefon: 0723.447.212,
0727.199.839.

l Persoană fizică, vând aparta-
ment 2 camere, 50 mp., et.4,  balcon,
ușă metalică, izolat, bucătărie ter-
mopan și gresie. Preț: 70.000 euro,
telefon: 0735.047.782, negociabil.

l Vând gospodărie cu două case
în Călan Băi, 5 camere, 2 cămări, baie,
beci și șură deschidere la drum 70 m,
împrejmuire cu gard de beton, două
intrări, apă, canal, curent. Accept
credit sau variante. Tel. 0767.839.364.

l Vând garsonieră, Deva, zona
primăriei, et.1, decomandată, 28 mp,
ușă metalică, sobă de teracotă. Preț:
36.000 euro, telefon: 0745.202.448.

l Ofer unei persoane spațiu gra-
tuit de locuit într-un apartament din
Deva, cu condiția să posede un mijloc
de transport (dubiță sau remorcă după
autoturism), cu care să-mi transporte
bunuri alimentare ( de 6 ori într-o
lună, în județ). Tel.0753.671.752.

l Vând casă nouă, zona Zăvoi,
P+1, SC 293mp, 4 camere, 2 băi, 
3 balcoane, garaj, teren: 500 mp, apă,
gaz,canalizare, mobilată și utilată
modern. Preț: 300.000 euro. 
Telefon: 0722.564.004.

l Vând/schimb casă mare, 5
camere, zonă bună, liniştită, cu casă
mică, maxim 2 camere, fără
îmbunătăţiri sau alte variante+
diferenţă la valoare. Tel 0762.034.459. 

l Vând apartament amenajat
mo dern, decomandat, în Timișoara,
zona Bucovina, aproape de Iulius Mall,
la etajul 4 în bloc reabilitat termic.
Apartamentul are 2 dormitoare, baie,
living, bucătărie închisă, balcon închis,
boxă la subsol. Renovat recent,
centrală termică proprie, parchet,
faianță, gresie etc. Se vinde mobilat și
utilat. În lateralul blocului există o
parcare mare. Preț: 105.500 euro neg.
Tel. 0729.399.156.

l Vând garsonieră în Deva, zona
Primăriei, et.1, 28 mp, decomandată,
sobă de teracotă, boiler, gaz, uşă
metalică. Preţ: 36.000 euro, telefon:
0254.215.212.

l Vând casă în Uroi-Simeria, 4
camere, 2 bucătării, baie, anexe, şură,
pivniţă, apa, gaz, canal, SC 800 mp,
teren 1700 mp. Preţ: 75.000 euro, ne-
gociabil, telefon: 0721.055.313.

ÎNcHirieri

l Ofer de închiriat apartament 2
camere, Deva, piață, CT, termopan,
mobilat și utilat complet. Preț: 260
euro, plus garanție. Tel. 0722.564.004.

l Se închiriază spațiu comercial
central, 45 mp, în Brad, jud. Hune-
doara. Informații: 0745.368.070,
0740. 239.234.

l Caut CHIRIE, pe termen lung, în
Hunedoara, garsonieră/cameră la
cămin/uscătorie/ garaj/spaţiu de de-
pozitare cu/fără utilităţi. Accept şi in-
termediari. Tel 0752.566.301.  

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment central în Deva, etaj 1, două
camere, dotat cu CT. Prefer persoană
cu carnet de conducere. Preţ: 600 lei,
telefon: 0745.750.705.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră, piaţa Deva, CT, termopan,
mobilată şi utilată, pentru persoane
serioase, cu serviciu. Preţ: 150 euro,
plus garanţie. Telefon: 0745.202.448.

l Societate comercială
ÎNCHIRIAZĂ SPAŢIU PENTRU
BIROURI ÎN DEVA, str. Avram Iancu
(vis a vis de Catedrala Episcopală).
Informaţii la tel. 0724.237.696.

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment 3 camere, et.1, 2 băi, CT, 
termopan, mobilat și utilat complet,
pentru o familie serioasă, cu serviciu.
Chiria: 280 euro/lună, plus garanție.
Telefon: 0725.425.888.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră în Deva, Bd. Decebal, CT,
termopan, mobilată și utilată com-
plet. Preț: 200 euro plus garanție,
pentru persoane cu serviciu.
Tel. 0721.055.313.

TereNUri

l Vând 614 mp teren intravilan
Deva, zona Vulcan. Preț: 55 euro/mp,
ușor negociabil, telefon: 0729.009.777.  

l Vând două terenuri intravilan,
în suprafață de 8400 și 6000 mp, în
Mintia, comuna Vețel. Preț negociabil.
Telefon: 0254.236.549.

l Vând teren arabil întabulat,
756 mp, în Lunca Crișului, comuna
Baia de Criș. Telefon: 0735.195.269.

imPOrTANT! 

Talonul se poate depune şi în căsuţele

poştale ACCENT MEDIA din:

devA: Sediul redacţiei Accent Media,

Bd. Decebal, bl. 5, parter

HUNedOArA: Târgul auto EUROVENUS

(din Parcul Industrial)

***********

Răspunderea pentru conţinutul 

articolelor revine exclusiv autorului.
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l Vând teren intravilan Bârsău,

5400 mp. FS 40 m, apă, canal,

curent.str. Principală. Preț 10

euro/mp, telefon: 0721.055.313.

l Vând teren în Sântuhalm 4000

mp., FS 20 m, gaz, canal, curent. Preț:

21 euro/mp, telefon: 0722.564.004.

l Vând teren în Hațeg, str.
Horea, zona ”Martin”, parcela 216/4,
lângă pășune, 4300 mp. Preț 100 euro
mp. Oferte prin scrisoare la adresa:
Hațeg, str. Uzinei nr. 3, Prodan. 

l Vând teren Deva, Aurel Vlaicu,

str. Alunului, nr. 58, 14.000 mp, cu posi-

bilitate de construcţie, asfalt, canali -

zare, apă, curent. Tel: 0722.334.830.

l Vând teren intravilan în Cristur,

între case, 2000mp, FS 20m, cu utilități.

Preț: 7 euro/mp. Tel. 0745.202.448.

l Vând teren intravilan, întabulat,

în comuna Şoimuş, lângă Deva.

Suprafaţă: 2900 mp, utilităţi, energie,

gaz, canalizare, apă sunt în apropiere.

Preţ 15 euro/mp, uşor negociabil, tele-

fon: 0726.389.961.

l Vând 2,62 ha teren arabil în

Lunca Mureşului, zona Simeria Veche.

Preţ 4 euro/mp, negociabil. 

Bonus: 0,50 ha pădure de stejar 

cu trufe. Tel. 0721.732.638.

l Vând teren în Şoimuş, 2700 mp,

construibil, cu posibilităţi de racordare

la utilităţi, FS 40m, drum de acces 

asfaltat. Preţ: 18 euro/mp, 

telefon: 0740.116.020.

AUTO

l Vând Matiz, AF 2004, unic 

proprietar, 131.000 km reali, 

stare foarte bună. Preţ 1.100 euro, 

negociabil. Tel. 0726.344.495.

l Cumpăr Opel  Corsa 1,7 D sau

componente, capotă, radiator etc.

Telefon: 0721.312.310.

l Vând Audi A4, 19 TDI,

motorină, AF 2002, motor,

vopsea, interior încălzire scaune

etc. Stare excepțională. Preț în

privat. Telefon: 0722.402.044.

l Vând Suzuki Grand Vitara, 2.0,

benzină, Af 2003, 210.000 km, stare

foarte bună, izolată, jenți și cauciucuri

(cramponate). Preț 7000 euro, telefon:

0726.141.632.

l Vând VW Golf 6, 1,6 TDI, AF

2009, 233.500 km. Dotări: climatronic,

închidere centralizată, oglinzi elec-

trice, computer bord, navigație CD,

pilot automat. Preț: 4999 euro, 

telefon: 0723.120.350.

l Vând Chevrolet Cruze, AF 2012,

c.c. 1598, benzină, Euro 5, 124 CP,

250.000 km, unic proprietar, patru

roţi de iarnă noi. Preţ: 3900 euro. 

Tel. 0724.287.608.

l Vând Nissan  Qashqai,  AF  2018,

prima  înmatriculare  iulie 2020.

Motor de 1,5, pe motorină  de 110 cai,

115.000 km. Stare foarte bună. 

Tel. 0745.364.948.

l Vând Opel Tigra B, decapotabil,

2 locuri, 2005, 1400 cmc, 150.000km,

pe benzină, dotări full option. Stare de

funcționare și estetică foarte bune.

Preț: 3000 euro, tel. 0740.084.610.

cereri/OFerTe SerVicii

l Caut o familie serioasă, de su-

flet, care să mă îngrijească. Locuiesc

în satul Dealu Mare. Se poate oferi

moştenire. Tel. 0726.855.951.

l Meseriaș, execut lucrări de

renovări interior-exterior, şape,

izolații termice, tencuieli decorative,

zugrăveli, gresie, faianță, parchet,

montaje uşi etc. Informaţii la tel.

0724.302.866.

l Caut să îngrijesc un copil sau o

femeie în vârstă sau un domn în

vârstă, la domiciliul lor. Am experiență

în domeniu, ofer și cer seriozitate,

Deva. Telefon: 0733.239.066.

l Doamnă singură, 60 de ani,

fără obligaţii fără vicii cu probleme de

sănătate caut persoană serioasă care

să mă întreţină şi îngrijească. Ofer

moştenire. Solicit garanţie. Rog serioz-

itate. Tel 0762.034.459.

l Maseuză profesionistă cu

experiență în domeniu fac masaj la

domiciliul meu: Terapeutic, Antice -

lulitic, Reflexoterapie, Remodelare 

corporală, Ventuze, Relaxare, zona

Spitalului Județean Deva. 

Tel. 0729.471.942. Preț: 35 lei - 

30 minute, 70 lei - 60 minute.

l Caut o persoană pentru îngri-

jirea unei doamne în vârstă (operată

la picior), pentru sprijin în vederea

recuperării sau la alte treburi

gospodărești, cu program de la 8-12,

de luni până vineri. Tel. 0745.750.705.

l SC TIMIT GAZ EXPERT SRL

Simeria, angajează 2 muncitori

necalificaţi. Tel. 0722.212.476.

mATrimONiALe

l Doamnă matură, serioasă, fără

obligații, fără vicii, caut un domn se-

rios, compatibil, pentru conviețuire.

Exclus aventuri! Rog seriozitate

maximă. Telefon: 0762.034.459.

l Tânăr din Deva, 39 de ani,

doresc să cunosc o tânără de vârstă

apropiată pentru o relație serioasă de

prietenie și de căsătorie, nu aventuri.

Ofer și cer seriozitate. 

Telefon: 0723.961.066.

l Caut doamnă de 60 de ani, din

Hunedoara sau împrejurimi pentru o

relație durabilă, stabilă, o femeie

simplă, comunicativă, respect reci-

proc. Telefon: 0757.146.081.

l Tânără simpatică, serioasă,

sinceră, harnică, doresc să cunosc un

tânăr serios, pentru prietenie sau

căsătorie. Telefon: 0749.507.740.

l Inginer, 38 ani, doresc să cunosc

o tânără ceva mai înaltă, pentru o

relație serioasă în vederea căsătoriei.

Tel. 0749.073.775.

l Domn de 50 de ani, singur, din

Deva, dar stabilit în Italia, doresc să

cunosc o doamnă-domnișoară

serioasă, între 35-50 de ani, pentru o

prietenie, relație serioasă, care dorește

să vină să stea cu mine în Italia.

Adresă:ELLISS2003@Yahoo.com, 

telefon: 0039 327 559 4370.

l Domn, 55 de ani, din Hune-

doara, doresc cunoștință cu o doamnă

de vârstă apropiată, în vederea unei

prietenii, o relație serioasă. 

Telefon: 0754.899.659.

l Domn din Hunedoara doresc  să
cunosc o femeie până la 55 de ani. 
Rog seriozitate. Tel. 0728.950.354.

l Doamnă singură, fără obligații,

de 70 de ani, doresc să cunosc o

persoană serioasă, fără vicii, pentru

căsătorie. Cer și ofer seriozitate. Tele-

fon: 0731.513.623.

l Domn singur, de 70 de ani, fără

obligații, doresc să cunosc o doamnă

singură, pentru căsătorie. Cer și ofer

seriozitate. Telefon: 0731.513.598.

l Domn din Brad, caută doamnă

serioasă, vârsta 50-60 ani, în vederea

unei prietenii, eventual căsătorie. 

Tel. 0754.275.947.

diVerSe

l Vând urgent congelator cu 

3 sertare, în garanţie (Altex),

marca Liebherr, al cărui interior

se poate transforma pentru a

încăpea şi produse  voluminoase

şi aragaz cu 4 sochiuri, marca

Gorenje, cu aprindere electronică

şi cuptor cu rotisor. 

Preţ negociabil. Tel. 0724.451.762.

l Vând aparat de mărit foto. Tele-

fon: 0726.184.994.

l Vând palincă de prune, 52

grade. Preț 50 lei/litru. La cantitate

mare, negociabil. Tel. 0723.757.434.

l Vând mobilă de bucătărie în

stare bună. Preț foarte convenabil.

Telefon: 0729.942.745, 0724.073.100.

l Vând mașină de cusut electrică,

,,Veronica”, nouă și mașină de cusut,

tip mobilă ,,Ileana”, în stare bună.

Telefon: 0743.649.597.

l Vând goblen peisaj din Elveția,

înrămat, 36x25 cm. Preț: 700 lei, ne-

gociabil, telefon: 0725.483.189. 

l Vând pat de spital pentru îngri-

jire la domiciliu, mult simplificat.

Preț avantajos, telefon: 0721.312.310.

l Ofer gratuit lăzi de stupi dubli

și rame. Telefon: 0726.254.452.

l Vând vin natural roşu, din stru -
guri, producţie proprie, fără chimicale
sau alte substanţe, recomandat şi medi -
cal. Preţ 10 lei/litru, cantitate minimă 
5 l, în vas propriu. Peste 50 litri, preţul
este negociabil. Tel. 0724.451.762.

l Vând lemne de foc, din lemn de

prun, tăiate la 80 cm, pentru centrala

pe lemne, uscate și de calitate. Telefon:

0742.484.111.

l Vând familie de căței, de vârste

diferite.  Telefon: 0742.484.111.

l Vând 2 dulapuri metalice, cu 

3 uși și polițe de depozitare. 

Telefon: 0736.429.646.

l Vând pârlitor pentru pârlit
porci, acționat de motor electric, nou,
nefolosit. Preț negociabil, telefon:
0732.052.844.

l Vând ghete pentru schiuri sau
patine, nr. 37 și 39. Tel. 0736.429.646.

l Vând loc de veci cu bordură și
capac, în cimitirul central, Deva. 
Telefon: 0736.429.646.
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200 
lei

150 
lei

Ai 50 de lei reducere la ITP 
pentru autoturismul tău!

Nimic mai simplu! Prezintă talonul din ziarul Accent Media 

inspectorului de la programare şi ai o reducere de 50 de lei la ITP.

T A L O N 

Nume......................................... Prenume....................................................

Nr. Autoturism....................................Telefon............................................

Safetyautoserv Deva, Strada Depozitelor, Nr. 16. 

Programare la telefon: 0720 224 123 – 0254 224 123. 

Talon valabil până în 31 Decembrie 2025!

De acum înainte în fiecare săptămână ai 

talonul norocos în Accent Media!

Safetyautoserv 
Deva 

A.N.C.M.R.R. din M.A.I. Filiala
,,ȚEBEA”, Jud. Hunedoara
Crăciun Fericit şi urări de bine în Noul An! 
Lumina Sfântă şi bucuria acestor zile 
binecuvântate să vă aducă liniște, 
pace sufletească și împliniri .

Sărbători fericite!   
Alexandru Negoiță                        Cornel Poenar

Președinte                                 Vicepreședinte

Primăria și Consiliul
Local Brad
Sărbătoarea Nașterii Domnului
este un prilej de bucurie, speranță

și apropiere sufletească. Anul Nou 
să vă aducă sănătate, prosperitate
și visuri împlinite. 

Crăciun fericit!
La mulți ani!

Florin Cazacu
Primar

Spitalul Municipal
”Dr. Al. Simionescu”

Hunedoara
Pacea și lumina Nopții Sfinte 

de Crăciun să vă dăruiască
sănătate, bucurii și împliniri. 

În Noul An visele voastre să prindă
contur și să devină realitate.

Sărbători fericite și La mulți ani!
Ec. Radu Budae, Manager

Primăria și Consiliul Local
Vața de Jos

Flacăra credinței veșnice, adusă de 
Nașterea Pruncului Iisus, să vă lumineze

viața și să vă aducă prosperitate, 
sănătate și bucurii în anul care vine. 

Sărbători binecuvântate!
La mulți ani!

Liviu Lință
Primar

Primăria și Consiliul
Local Hunedoara 
Magia sărbătorilor de iarnă 

să vă însoțească pretutindeni,
aducându-vă încredere și optimism 

pentru viitor. Noul An să vă deschidă 
drumuri noi spre reușite și bucurii.
Sărbători binecuvântate!

La mulți ani!
Dan Bobouțanu

Primar

Se vinde 

casa cu 

magnolii.

Simeria, 

telefon

0753083333.


